
Szakmai beszámoló a Határtalanul – HAT-19-02-0036 pályázathoz: 

A kézdivásárhelyi Gábor Áron Szakképző Líceum igazgatójával iskolánk 2017 tavaszán vette 

fel a kapcsolatot azzal a céllal, hogy közös Határtalanul kirándulások keretén belül 

megismerkedjenek egymással a két iskolában tanuló diákok. A kapcsolatfelvételt a 2017/18-as 

tanév után újabb találkozások követték. Erdély mindig is sajátos szerepet töltött be 

történelmünkben. Kirándulásunkat igyekeztünk úgy megtervezni, hogy diákjaink minél többet 

megismerjenek e táj szépségeiből, történelmi és irodalmi vonatkozásaikból, amik az iskolai 

tananyag részét is képzik. Mindezen túl nagy hangsúlyt fektetünk arra is, hogy barátságok 

alakuljanak ki a diákok között. A nagy távolság ellenére igyekeztünk a lehető legtöbb időt 

együtt tölteni, közös esti programokkal is kiegészíteni a nappali kirándulásokat. Az utazásokon 

összesen 70 diák vett részt 3-4 kísérővel. Nemcsak a tanulók, hanem a tanár kísérők között is 

jó kapcsolat alakult ki és a két tantestület is közeledett egymáshoz. Az elkészült közös projekt 

eredményeként iskolánk ebédlőjében elkészült egy fali rajz, ami a két iskola diákjainak 

összetartozását szimbolizálja. Tanulóink az előkészítő és lezáró foglalkozások, valamint az 

utazások alkalmával sok olyan ismeretre tettek szert, ami kiegészíti a magyar, történelem és 

komplex természettudomány órákon megszerzett ismereteiket, reményeink szerint megerősíti, 

mélyebben rögzíti tudásukat. 

Az utazás megvalósulásával diákjaink komoly lehetőséghez jutottak, hogy irodalmi, nyelvi, 

történelmi ismereteiket bővítsék. A tervezett útvonalon a fentebb említett okok miatt 

változtatnunk kellett, de így is szem előtt tartottuk a tantárgyi koncentráció megvalósulását. A 

megvalósult útvonal:  

1. Nagyvárad -  Ady Endre kedvenc kávéházának megtekintése 

2. Csucsa - Boncza kastély 

3. Vajdahunyad vára 

4. Déva  

5. Kolozsvár - Kolozsvári Magyar Színház előadásának megtekintése 

Az összetartozás jelképeként elkészült egy alkotás, amelyet iskolánk ebédlőjének falán 

helyeztünk el. A tervezést az utazások megkezdése előtt az internet segítségével végezték el a 

diákok, majd a legjobb tervet a magyarországi kirándulás alatt közösen készítették el. A terem 

közösségi térként funkcionál, ahol az iskola összes diákja és szülei illetve nyílt napok 

alkalmával a város és a környék általános iskolás diákjai és szüleik is megfordulnak. Így 

biztosítani tudjuk programunk láthatóságát. 


